

訂 正

月報第22巻第11号に掲載の論文「大島和雄：北海道サロマ湖の後氷期の地史」中、次のとおり訂正いたします。

頁	段	行	誤	正
26	右	下10	(qBm)	(qSm)
27			第6図と第7図を差し替え	
29	左	上12	(A. ADAMS)	(A. ADAMS)
30	第3表			
	オホーツク海 沿岸の考古学的編年		土器時代	先土器時代
32		上14	その後第次……	その後次第……
33		下4	内湾の底質層	内湾の底質表層